

中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客“民生在线”

# 金融惠民：主动转型引领消费场景线上化

本报8月17日讯 17日下午，中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线，围绕“保民生、促消费，彰显城市新活力”主题与网友进行在线交流，针对网友关心的问题进行答复。

今年以来，青岛市出台了一系列举措提振内需、重振消费。吴维彬介绍，围绕广大市民的需求，中国银行青岛市分行重点从消费产品升级、数字化服务转型及开展惠民消费活动三方面促进民生消费。

“我行通过打造中银E贷、随心智贷、启航贷等重点产品以及汽车、家装等分期品牌，构建线上线下相结合的消费产品体系，以满足市民消费升级需求。”吴维彬说，今年前7个月，中国银行青岛市分行累计发放消费贷款32000笔，惠及客户3万余人。与岛城30多个汽车品牌，100多家汽车经销商建立稳定合作关系，通过开展营销活动、优化分期流程、打造专属金融服务等形式，促进汽车消费提升，年初至7月末，已实现汽车分期投放11.15亿元。

当下，消费场景线上化趋势明显，中国银行青岛市分行在手机银行设立贷款、信用卡、生活、支付等专区，客户通过简单操作即可足不出户办理各项消费金融业务。“我行加强线上服务，将中银E贷等产品嵌入电商消费场景，让消费者在线上购物时即可享受‘一



站式’服务。”吴维彬介绍。

另外，在青岛市政府牵头开展的2022年“促消费”消费券发放活动中，中国银行青岛市分行积极参与，今年以来陆续推出“5折乘地铁”“国信冰雪嘉年华”“商超满减”等多种惠民活动，为广大市民提供消费优惠。

老年人能否享受上述数字化便捷服务？吴维彬表示，中国银行青岛市分行针对老年人的使用需求和习惯提供多维度金融服务。在厅堂服务方面，智能柜

台均有专门的老年版，字体大、音量大、界面简化，为老年人提供便捷服务；手机银行还开设了“银发专区”，包含财富管理、品质生活、中银老年大学三大功能区，满足老年客户的各类业务需求。

小微企业是经济活力的体现和带动就业的主力军，而小微企业的壮大离不开金融机构的普惠贷款支持。针对“中国银行推出哪些支持小微企业的举措”等问题，吴维彬回应，今年中国银行出台了《中国银行服务小微企业敢贷愿贷能贷会贷长效机制30条措施》，打出一套助企纾困“组合拳”，助力小微企业发展。将单户授信总额1000万以下的小微企业贷款作为投放重点，优先保障普惠小微信贷供给。为保证小微贷款速享快达，加强产品创新，先后投产了涵盖信用、抵押等多款线上贷款产品，符合条件的小微企业最快1个工作日就可获得审批，最高可贷800万元，大大提高了信贷便捷性，节省了时间和资金成本。另外，出台了专项政策帮助小微企业做好资金接续，通过展期、借新还旧、延长计息周期等多种方式，助力企业纾困减负。

(观海新闻/青报全媒体 记者 丁倩倩)

## “民生在线”下期预告

网谈单位：市农业农村局

网谈时间：8月19日(周五)下午2:30—4:00

# 聚焦新锐力量 开启时尚盛宴

2022青岛时装周明日开幕 设八大分会场举办30场发布秀

本报8月17日讯 东方时尚季·2022青岛时装周将于8月19日-22日在东方时尚中心、纺织谷、海天中心、海信广场、万象城、丽达购物中心、金鼎广场、证大大拇指广场等8个会场举办，其中东方时尚中心为时装周主秀场。本届时装周继续聚焦“新锐力量”主题，进一步优化市场运营模式，提升专业化、市场化、国际化水平，突出“贴近市场、贴近产业、贴近企业”特点，构建“一主多辅、多点联动、全城时尚”格局。将通过举办品牌发布、抖音购物节、体验展销和高峰论坛等系列主题活动，全面放大培育品牌、培养人才、拓展市场、服务企业的产业引擎效应，帮助企业设计师获得实惠，营造纺织服装和时尚创意产

业生态，助力纺织服装产业高质量发展，打造青岛时尚创意策源地和纺织服装产业转型制高点。

本届时装周聚焦“买手时装周，时尚买手节”，强化原创交易，促进消费。举办“东方时尚季·2022青岛时装周抖音购物节”，探索将“T台”风尚与大众消费相结合的新路径，带来“云上看秀、即秀即买”的多元时尚消费体验。一是通过“发布秀+云交易+云论坛”的独特形式，让品牌在云端集结亮相，将时装周搬上抖音直播，线上销售品牌服装，帮助原创设计师品牌方及供应链端展示销售最新产品，打通从展示到销售各个环节。二是邀约供应链品牌和设计师品牌组织30场发布秀(线上25场、线下5场)，其中，在

东方时尚中心海语东方水系秀场组织开幕盛典发布秀和设计师直播发布秀，在纺织谷组织时尚服装服饰品牌发布和时尚创意品牌发布，在云上海天组织海天一线云端发布秀，在海天大酒店举办时尚慈善拍卖晚宴，在海信广场组织入驻商场品牌发布秀，都将通过抖音平台使线上营销与走秀活动有机结合，搭建产业供需对接平台，整合各方市场渠道资源，全面提升时装周服务企业的专业化、平台化和智能化水平。三是在时尚买手环节，将组织买手论坛等活动，借助线下和线上两种方式服务于行业时尚买手洽谈与交易，全方位放大服务企业、促进产业的活动实效。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)

# 海牛2:1战胜苏州东吴

积分榜稳居前三，向着冲超目标迈进

本报8月17日讯 17日晚，随着终场哨声响起，海牛队再次迎来一场大胜，2:1战胜苏州东吴，以7胜1平的不败战绩结束了中甲第二阶段的比赛。而就在一个多月前的第一阶段收官战上，青岛海牛曾1:2不敌昆山，一度跌到中甲第六。从第六到如今稳居前三，海牛队付出的努力、做出的改变有目共睹。正如俱乐部副董事长兼总经理张冬所说，接下来的比赛，无论是俱乐部还是职业队都已统一思想，向着冲超的目标全力迈进。

17日19:30，中甲开始最新一场对战，青岛海牛在第二阶段收官之战对阵苏州东吴。比赛最终以2:1的总比分落下帷幕，青岛海牛战胜苏州东吴，实现了对对手的双杀。

赛前，这场比赛的重要性不言而喻，为了完成第二阶段不败的目标，全队上下都鼓足一口气，不敢掉以轻心。殷铁生也派出了奥努埃布、郑龙、谢文能组成的进攻组合，以及由沙一博、刘军帅、刘佳燊等组成的防守阵容。一开场，海牛就发起了猛烈的攻势，第9分钟，姜宁角球助攻刘佳燊头球破门。青岛海牛1:0苏州东吴。第22分钟，谢文能外围一脚抽射被门将扑出，跟上的奥努埃布补射破门。青岛海牛2:0苏州东吴。下半场苏州东吴的张凌峰助攻门阳抢点扳回一城。最终青岛海牛2:1战胜苏州东吴。这场比赛后，青岛队领先第四名陕西队足足五分，彻底稳固了前三的位置。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)



海牛队第二阶段表现抢眼。

## 通告

因青岛市地铁9号线一期工程土建施工1标段正阳中路站绿化迁改施工，自2022年8月18日至2022年10月16日期间，需占用正阳中路南北两侧(中城路与江城路之间约230m)部分既有机动车道、非机动车道及人行道进行施工，施工期间施工现场进行围挡维护。

为确保行人和行车安全，施工期间，请途经车辆遵守现场安全员指挥并减速慢行，有条件的请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局  
青岛市公安局城阳分局  
2022年8月18日

## 通告

因青岛市地铁9号线一期工程土建施工1标段02-1工区皂户站、城子站绿化迁移施工需要，自2022年8月18日至2022年10月16日期间，需占用正阳中路(双元路至彩虹桥)及正阳中路(绣城路南北各100米)部分既有机动车道及人行道进行施工，施工期间施工现场进行围挡维护。

为确保行人及行车安全，施工期间，请途径车辆遵守现场安全员指挥并减速慢行，有条件的请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局  
青岛市公安局城阳分局  
2022年8月18日

## 通告

锦盛二路(春阳路~G204)改造提升工程施工将于2022年8月18日~2022年11月30日实施，宏祥二路~宏祥三路将采用半幅封闭施工(保留7m宽车行道+2m宽人行道供车辆及行人通行)。其余支路路口采用全幅封闭施工，厂区车辆及周边行人在施工区域内临时通行。

在此期间，过往车辆和行人请遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥，减速慢行，经过该路段有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区棘洪滩街道办事处  
青岛市公安局城阳分局  
2022年8月18日

## 通告

因青岛市地铁9号线一期工程荟城路站绿化迁改施工需要，自2022年8月18日至2022年10月16日期间，需占用正阳中路(瑞阳路至烟沪线路段)部分机动车道及人行道进行施工，施工期间现场进行围挡围护。

为确保施工和行车安全，施工期间，请途经车辆遵守现场安全员指挥并减速慢行，有条件的请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局  
青岛市公安局城阳分局  
2022年8月18日